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12, 074/T1/W/FT

Betreft: klacht tegen de N.1M,B.S,, wegens het feit dat de

N.M.B.S - groep Brussel = dienst electriciteit en sein-
inrichting (E.S$.) in haar betrekkingen met plaatgelijke
en gewestelijke diensten uit het Nederlandse taalgebied
ecen tweetalig "bericht van verkeer meit neergelaten

stroomafnemers™ gebruikt,

Ik heb de eer U mee te delen dat de Vaste Commissie
voor Taaltoezicht, Nederlandse afdeling in haar vergadering van

3 juni 1980, een onderzoek gewijd heeft aan deze klacht,

De groep Brussel is een gewestelijke dienst in de
zin van de bij K,B, van 18 juli 1966 samengeschakelde wetten op
het gebruik der talen in bestuurszaken (S.W.T.) artikel 35, § 1
h, daar de territoriale werkkrinpg de 19 gemeenten van Brussel-
Hoofdstad en gemeenten uit het Nederlandse en het Franse taal-
pebied omvat (zie brief N,M,B.S. van 31 maart 1978, ref. 1802/78/
4 142/RT/TIM/).

De betrekkingen tussen deze dienst en diensten uit

het Nederlandse taalgebied zijn geregeld bij de 8.W.T.

ooc/too
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In haar advies %984/II/N van 20 juni 1978 oordeelde
de N,A. dat wanneer de betrekkingen uitdrukkelijk geregeld zijn

bij de 8.W.T., deze dicenen nageleefd te worden,

Overcenkomstig artikel 17, § 3 der S.W.T. dient de
groep Brussel in ﬁgég betrekkingen met diensten uit het Nederlandse
taalgebied het Nederlands te gebruiken (zie adviezen 10.0011/II/N
van 20 februavi 1979 4490/1I/8 van 17 mei 1977).

De klacht is ontvankelijk en gegrond ., Een afschrift

van deze brief zal san de klager gezonden worden,
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